

全国工程建设领域专项治理受理举报 3.31 万件

78名厅(局)级干部受党纪政纪处分

据新华社北京5月17日电(记者周英峰)最高人民检察院、监察部于17日联合举行新闻发布会,中央工程治理领导小组办公室主任、监察部副部长郝明金在会上介绍说,自2009年9月至2011年3月,全国纪检监察机关共受理工程建设领域违纪违法问题举报3.31万件,立案1.72万件,结案1.56万件;给予党纪政纪处分11273人,其中厅(局)级干部78人,县(处)级干部1089人;移送司法机关处理5698人。

据郝明金介绍,工程治理工作开展以来,中央工程治理领导小组高度重视查办案件工作,各地区各有关部门按照中央统一部署,严肃查处了一大批工程建设领域违纪违法案件,推动了工程治理工作的深入开展。同期,全国检察机关共立案查办工程建设领域职务犯罪案件12344件,处理15010人。其中查办贪污贿赂案件11050件,涉案金额29.9亿余元,处理13416人;查办渎职侵权案件1294件,处理1594人,为国家挽回经济损失3.6亿余元。

据新华社北京5月17日电(记者雷敏)商务部新闻发言人姚坚17日透露,针对零售业存在的收取进场费等问题,商务部正在起草《规范零售商、供应商交易行为意见》和《零售商、供应商商品供销合同规范》,目前正在征求行业协会及各方意见。

商务部: 零售业进场费有望得到规范

姚坚在此间召开的例行新闻发布会上说,零售企业收取进场费在中国零售行业长期存在,是市场化进程中出现的一个现象,在一定程度上具有合理性。此前,商务部曾制定过两个办法,对于六种不合理的收费进行了规范,但是部分地区执行效果不佳。近段时间,商务部正和国务院有关部门以及行业协会共同调研这个问题,准备起草新的规范零售供货商和供应商双方的行为,也关系到政府以什么样的角度切入到管理市场的行为之中,所以目前还在征求各方意见。

姚坚在此间召开的例行新闻发布会上说,零售企业收取进场费在中国零售行业长期存在,是市场化进程中出现的一个现象,在一定程度上具有合理性。此前,商务部曾制定过两个办法,对于六种不合理的收费进行了规范,但是部分地区执行效果不佳。近段时间,商务部正和国务院有关部门以及行业协会共同调研这个问题,准备起草新的规范零售供货商和供应商双方的行为,也关系到政府以什么样的角度切入到管理市场的行为之中,所以目前还在征求各方意见。



“雪豹”出击

5月17日,武警雪豹突击队队员进行“解救人质”课目演示。

当日,武警驻京机动部队能力建设成果汇报展示在武警北京总队某训练基地展开。指挥车、防暴装甲车、武装巡逻车、运兵宿营车等多种车辆装备组成的方阵依次亮相,5000多名官兵进行了防暴和突发事件处置等演示。

(新华社发)

国务院拟出台条例加强典当行管理

公众可上网或写信对征求意见稿提意见

据新华社北京5月17日电(记者陈菲)为进一步加强典当行的管理,国务院法制办日前公布了《典当行管理条例(征求意见稿)》公开征求意见。

国务院法制办有关负责人表示,随着典当业的快速发展和典当行业务范围的不断拓展,2005年商务部、公安部联合发布的《典当管理办法》,已经不能完全适应加强典当业监督管理的实际需要。国务院法制办会同商务部,在深入调研并广泛征求各方面意见的基础上,草拟了《典当行管理条例(征求意见稿)》。征求意见稿对典当行的设立和变更、经营规则、监督管理等进行了明确规定。

这名负责人表示,公众可在6月5日前登录中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn/>),或者通过信函、电子邮件等方式对《典当行管理条例(征求意见稿)》提出修改意见。

姚坚说,虽然是香港上市公司的交易,但是这两家企业在中国的销售额和市场排位都比较靠前,销售额规模也很大。“如果营业额和条件适用于《反垄断法》,也应当适用相关的法律。”姚坚说。

对于媒体报道的沃尔玛投资中国电子商务企业1号店控股公司一事,姚坚在回答有关提问时说,商务部目前还没有得到正式消息,会对此给予适当关注。

商务部: 尚未收到百胜收购小肥羊相关申请

据新华社北京5月17日电(记者王希)对于受到媒体关注的百胜集团收购中国火锅连锁企业小肥羊一事,商务部新闻发言人姚坚在17日举行的例行发布会上表示,到目前为止,商务部反垄断局还没有收到百胜提交的有关反垄断审查的申请。

姚坚说,虽然是香港上市公司的交易,但是这两家企业在中国的销售额和市场排位都比较靠前,销售额规模也很大。“如果营业额和条件适用于《反垄断法》,也应当适用相关的法律。”姚坚说。

对于媒体报道的沃尔玛投资中国电子商务企业1号店控股公司一事,姚坚在回答有关提问时说,商务部目前还没有得到正式消息,会对此给予适当关注。

外交部: 中方将继续支持巴基斯坦打击恐怖主义

据新华社北京5月17日电(记者田栋栋 王慧慧)外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上表示,中国政府将坚定不移地继续支持巴基斯坦打击恐怖主义的努力。

姜瑜说,巴基斯坦是恐怖主义受害国,为国际反恐合作作出了重要贡献,付出了巨大牺牲。中国政府将坚定不移地继续支持巴方打击恐怖主义的努力。

姜瑜表示,防范和应对恐怖主义威胁,是国际社会面临的共同挑战,应携手加以应对。希望有关国家继续加强与巴基斯坦的反恐合作,同时切实尊重巴独立、主权和领土完整。

姜瑜表示,防范和应对恐怖主义威胁,是国际社会面临的共同挑战,应携手加以应对。希望有关国家继续加强与巴基斯坦的反恐合作,同时切实尊重巴独立、主权和领土完整。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。